

● 郭富城(左)看好方中信能憑《內幕》角色拿下金像獎最佳男配角獎。

香港文匯報  
記者阿祖 摄



方中信獲看好憑奸角贏獎

## 郭富城拍戲受傷瞞家人

● 周勵淇讚方力申的女兒很可愛。香港文匯報記者阿祖 摄



談到《內幕》在港獲得好票房成績，城城表示也不枉他辛苦賣力演出動作場面，即使受傷也是值得的。城城指在戲中一連七日拍打戲，尤其第一日開工拍被吊着威他360度轉凌空飛踢，由於武指及自己都很有要求，他從未試過做這個動作，最後要拍了十多take才成功，但卻令他受傷：「因為護腰的墊走了位，在吊威他時『chok』傷了肋骨，但以大局為重，都要頂住繼續做，拍了一個星期。」戲中城城亦要被鐵鏈綑頸，他跟張文傑拍對打戲弄至周身傷，記者問他回家後太太方媛見到會否感到心痛？城城答謂：「我哋唔會講啦，拍戲唔會講出嚟『嘩，好痛呀』呢啲，唔會刻意咁做，唔需要令屋企人擔心，做演員都習慣咗辛苦。」問其妻是否已經捧場？他表示今日會一起看，暫時未知

哪間戲院見到大家，且自己也不會戴帽喬裝入場，都是一家人正常去看電影。談到聖誕將至，城城透露要到重慶開演唱會倒數，不過聖誕節他都難得有一天假期，而今年他再添女兒，變成有三個小朋友家中會更熱鬧，他笑說：「女神之家嘛！我今年都會繼續扮聖誕老人派禮物！」

至於方中信則表示未必會與太太莫可欣拍拖睇戲，因太太最近忙做生意要飛北京，留下他來照顧女兒，而他也相信女兒看不明該片，故也沒打算帶她去看，不過女兒在家從未見過他在戲中的奸樣。談到導演麥兆輝看好他憑該奸角奪得香港電影金像獎最佳男配角獎，方中信表示每位演員都是盡心盡力去演好角色，自己亦是盡了本分，城城即說：「我都睇好你得獎！」方中信表示：「我都做了幾十年戲，看緣分是否來到

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《內幕》在港上畫一周，成為一連七日華語電影票房冠軍，導演麥兆輝、監製田啟文、演員郭富城（城城）、方中信、周勵淇等昨日到戲院謝票，昨日眾人要連走6場謝票，城城還覺得不夠，笑謂走6場太少，配合到當然愈多謝票與觀眾多見面就愈好。至於城城拍動作戲吊威他受傷，他強調做演員已習慣辛苦，回家不會訴苦，不想令到家人擔心。



● 《內幕》票房報捷，郭富城、方中信、周勵淇等昨日到戲院謝票。香港文匯報記者阿祖 摄

啦！」

周勵淇湯怡一家留港過聖誕

有份演出《內幕》的周勵淇、湯怡及陳國邦得知電影票房報捷均感開心，至於他們會派什麼福利答謝觀眾？湯怡笑言就看「阿哥」、「阿姐」如何，她會照跟。聖誕將至，周勵淇表示會留港消費，也是簡單與家人吃飯；湯怡透露她一家三口也將在港過聖誕，而其餅店生意在節日會比較忙，記者笑問女兒會否去幫手？她笑指不能聘用童工，不過女兒都會跟客人打招呼問好。

另外，談到方力申（小方）榮升爸爸，在社交平台大晒女兒出生的照片，好友周勵淇笑指BB女的長相似足小方，是「女版方力申」，很可愛，不過她認為BB樣子很快會變，通常女兒會似爸爸，兒子則似媽媽。眾人對此卻笑言女兒似媽媽比較好，陳國邦隨即帶笑說：「陳楨（女兒）都好似我，有咩問題？不過連我老婆都咁講，哈哈！」周勵淇亦笑說：「我個仔都似我，但老公否認，不過小朋友個樣會變，小方不用擔心。」她又指當年她與小方及陳曉東一起合演劇集《百分百感覺》，如今幾位主角各自有家庭和小朋友，要重聚也要看時間。



● 湯怡預計其餅店生意在聖誕會比較繁忙。香港文匯報記者阿祖 摄

● 鍾澍佳監製的新劇《怡底》昨日進行開鏡拜神儀式。



鍾澍佳新劇劇情保密引期待

## 羅子溢問妻擺錢為視帝獎拉票

香港文匯報訊（記者 達里）羅子溢、蔡潔、陳楨怡、郭珮文、莊思敏等人昨日盛裝出席TVB新劇《怡底》開鏡拜神儀式，總監製鍾澍佳（佳導）只肯透露劇集有內地及馬來西亞演員參與，對劇集故事守口如瓶，稱新劇會先在香港開拍，稍後有機會到內地及馬來西亞拍外景。由於劇情相當保密，羅子溢笑稱「唔講得」「唔好提」，只知道自己飾演一名有錢仔角色，而蔡潔就稱劇集屬於犯罪型警匪故事，她的角色也較以往演出有難度。

羅子溢笑稱要演一名有錢仔會很高難度，因為與現實中的他相差太遠，而且他以往演過不少有錢仔角色，今次要花更多心思，讓觀眾覺得與以前的演繹有不一樣。蔡潔高興有機會與其他地區演員合作，說：「是一個新鮮的組合，監製話我的角色有好高難度，我都好期待，我都要學定少少馬拉話。」羅子溢在新劇中獲大批美女相伴，備受公司力捧，他謙稱自己只

## 與劇組慶45歲生日 黃宗澤許願世界無災

香港文匯報訊（記者 阿祖）昨日迎來45歲生日的黃宗澤（Bosco）正忙於拍攝邵氏新劇《風華背後》，劇組特別為他準備了一系列驚喜慶祝，

● 黃宗澤喜獲劇組送上復刻名牌袋裝造型蛋糕。



訂製「一比一復刻包」蛋糕外，又大唱魔性生日歌，現場除了同劇演員譚俊彥、丁子朗，還有女主角朱茵、蔡少芬、王丹妮、鄭希怡，以及邵氏高層樂易玲一同到場賀壽。

劇組特別以Bosco近日在《新聞女王2》中吸睛爆紅的奢侈品牌經典包款為靈感，訂製了一比一復刻造型蛋糕，並搭配傳統燒豬，驚喜十足。身穿律師袍的Bosco見到蛋糕時大感意外

介意說：「《我》劇都是自己心目中的經典，記得當年我是失戀時看，邊看邊喊，它是無可能被超越，所以我接拍時都沒有想住要比較，當作是新角色去做，觀眾一定喜歡經典的，我有好多朋友話看完《驅魔龍族馬小玲》，都想再重看《我和殭屍有個約會》。」

畧長腿的陳楨怡與谷胸上陣的郭珮文高興獲佳導邀請參與演出，陳楨怡透露其角色甚有挑戰性，也有機會到馬來西亞拍外景，很期待與其他地區演員合作，也想品嘗當地馳名的肉骨茶。記者笑指她已是佳導的御用演員之一，陳楨怡多謝對方給機會，她也會努力學習，希望觀眾會見到她有進步。之前在社交平台大呻沒有工作的郭珮文，得償所願有新劇拍攝，她表示今個月工作相當充實，所以也格外開心，雖然之前曾到過馬來西亞旅遊，但以工作性質就未試過，所以也很期待。

Bosco除了邀請大家合照，也笑說：「很難得有這麼多女生包圍！」至於生日願望，他說：「希望《風華背後》收視大好，更重要的是願世界無災無難，每個人都平安快樂、健健康康。」他也表示，生日大多在劇組度過，僅晚上抽空與朋友吃飯。

收到造型逼真的蛋糕後，Bosco直呼驚喜：「沒想到因為《新聞女王2》，這個包會這麼受關注！最抵死的是蛋糕包包內竟藏一包牛奶，可見像真之高。」被問到會否買禮物獎勵自己，Bosco說：「我平時就喜歡收藏古董包，看到合適的就會收藏，生日反而沒特別打算買什麼。」

## 葉蒨文融入曾家過冬至

## 情侶檔工作「自然放閃」

香港文匯報訊（記者 子棠）曾展望和葉蒨文昨日以情侶檔上陣為《香港結婚節暨聖誕婚紗展》擔任表演嘉賓獻唱情歌。當葉蒨文獨唱期間，與男友不時甜蜜互動。首先是曾展望自言要做粉絲坐前排，隨即擔起坐正台上一角高舉「葉蒨文」的名牌，而葉蒨文就邊唱邊跟男友情深對望兼隔空咀嚼，落台前又不忘祝福大家都天天開心、幸福快樂，現場充滿粉紅泡泡。

受訪時，說到二人情不自禁不停放閃，他們稱並非刻意，只是真情流露「日常版本」的自然表現；曾展望再補充指不時深情對望是因為沒聽過女友唱《就算世界無童話》這首歌。而二人以情侶檔參與了多元化的商業活動，進賬不少，他們直言對今年的工作成果感到開心，葉蒨文自稱是工作狂，期望獲得更多贊助或廣告機會，笑言最好有樓宇廣告。

葉蒨文更已融入曾家，曾展望透露冬至將邀請女友回家食飯，媽媽對他和女友同樣疼錫。而葉蒨文透露曾媽媽對她說話時如像對貓咪般溫柔，她已準備小食與飲品，計劃在冬至與曾媽媽一起開香檳慶祝。

曾展望和葉蒨文在《萬千星輝頒獎禮2025》上雙雙獲提名，他們表示以平常心看待。曾展望稱得獎固然開心，但更重視做好本分、獲得觀眾認可與喜愛；葉蒨文直言入行10年，一直默默耕耘努力工作，對獎項已看淡；二人再意見一致強調不將獎項看得過重，因為很多事不可控，只能盡力而為，並感謝公司在過往一年給予多元化嘗試的機會，他們期望未來帶來更多好作品及推出屬於二人的合唱歌。



● 葉蒨文邊唱邊跟男友曾展望情深對望。

香港文匯報  
記者子棠 摄